NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Chery Tiggo 9
(2024-)
ApT.: F.0914.001

Tvin wapa - «A»

— 3
I~ J D =9,1kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= Y x0,00981 || Chery Tiggo 9
’ (2024-) Y




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

S-10;
S-17; Wrench
S-19.




x1

Banka

%

3]

T
T
{

x1

KpOHLUITENH NpaBblIi

x1

KpOHLUTENH NEBBINA

x1

KpOHLUTENH YCMIMBAIOLLMIA NpaBbIi

N\
Q

x1

KpOHLUTENH YCUITMBAIOLLIMI NEBbIN

f
£

x1

Kprok

~AN-oNE Nl -~ RE - RE~ Bl -

x1

KpoOHLWITENH noa po3eTKy

X2

KpoHLwTenH 6amnepa

x1

KpoHLTenH 6amnepa NeBbIi

x1

KpoHwTenH 6amnepa npasbiii

N[

x1

KpOHLUTENH QHTEHHb!

L

X2

3aknagHas M10x1,25

X2

3aknagHasa M12x1,25

x2 | M6x25 O—

x1 | M6x60 Q—

x4 | M10x1,25x40 0 m—
x8 | M12x1,25x40 @:
BE] | x2 | M12x1,25x70 @:
1ol RALG i




=
[T

=
[T

6

2 10 yBen.

x2 | M10x1,25

x10 | M12x1,25

X7

x4 | 26

X6 | &6 yBsen.

x4 | 210

x6 | 210

X2

x20| 212

x12| @12




OTKpPYTUTb BUHTbI KpPenJieHUsl HaK/1aAK1u U AeMOHTUPOBaTb eé. Mocne OTKPYTUTb BUHTDI
KpenseHus 6amnepa. C Apyrou CTopoHbl aHaJIOrUYHO.

i v Vi P |
_ el Ld S : .

BbIKpYyTUTb OJ1TI U BUHTDI i(pennHml 3agHero 6aMnepa.




OeMoHTUpOBaTb 3agHue (hoHapu, Nocsie AEMOHTUPOBATb 3aAHMI 6aMnep, OTK/IIOUMB
pa3beMbl NMPOBOAKMU.




OTKpyTUTb 60NTbI KpenJsieHnsa 3agHero ycunurtens. C Apyrov CTopoHbl aHaJIOrM4YHoO.
[AeMOHTUpOBaTb YCUINTEb.

6

- ' .. i
CHSATb rNylIMTeNb C NnoABecoB. C APYroli CTOPOHbI aHaIOrMYHO. ONYCTUTL 3anacHoe
KOJ1eCo.

¥ .|




YCTaHOBUTb KPOHLUTENH NIEBbIN
APYroi CTOPOHbI AaHAJIOMMYHO.

H)XEPOH Yyepe3 OTBEpCTUE B 3aiHeiN NaHenm.
3akpenuTb KpoHwTelH (3) u 3aknagHyo (12) npm nomowm 6ontoB M10x1,25x40 (16),
ravkm M10x1,25 (20), wanb 10 (25), wanb6oul 10 yBen. (27), wanb 10 npy>xmHHbIX (26). C
APYron CTOPOHbI aHAJIOrM4YHO.




YCcTaHOBUTb 3aknagHyro M12x1,25 (13) B IOHXXKepPOH uyepe3s 0OTBEpPCTUE B 3aAHEel NaHeNu.
C apyrov CTOpoHbl AaHAaJIOrMYHO.

A S

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH YCUJIMBAIOLLUMA ﬁéBblﬁ (5), 3akpenuB Npy NOMOLUMU ramkm
M12x1,25 (21), wan6bl 12 (28), waibbl 12 npyxuHHOM (29). C Apyroi CTOpPOHbI
aHaJIOrM4Ho.




Mepen ycraHoBkoM 6ankm (1) Heo6xoA4MMO NPOrHaTh ee pe3b6oBble OTBEPCTUSA NPU
noMowmn MeTumka M12x1,25. YcraHoBuTb 6anky (1), kpoHwTeinH 6amMnepa nesBbin (9)
KpOHLWTEeWH 6amMnepa npasbii (10), 3akpenuB ¢ noMowbo 6ontoB M12x1,25x40 (17),
wanb 12 (28), wanb 12 npyxmHHbIX (29) n raek M12x1,25 (21).

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH Kenel-lml 6amn
6onta M6x25 (14), wabbl 6 (23), wWaibbl 6 yBen. (24), waibbl 6 npyxxuHHOK (22) n
ravikn M6 (19). C apyrov CTOpoHbl aHAaJIOrMYHO.




YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH aHTeHHbI (11), 3akpenuB npu noMmowm 6onta M6x60 (15),
waunb 6 (23), wainbbl 6 npy)kmHHOM (22) 1 raimkun M6 (19), nocne yCTaHOBUTb aHTEHHY.

OTtperynupoBaTtb nonoxxeHune TCY OTHOCUTEJIbHO LieHTpa aBTOMO6uNa U 3aTAHYTb BCe
pe3b60Bble coeguHEeHUs — CHauvaa 6asKy C KpOHLWTENHAMM U YCUWINBAOLWNUMHU
KPOHLUTEMHaMM, 3aTeM YCWIMBAKOLLME KPOHLUTENHbI K JIOH)XKepOHaM aBToMob6una, nocne

KPOHLUTENHbI C JIOH)XKePOHaMM aBTOMO6MNA. MoMeHTbI 3aTshHkkn: M6=10 HM; M10=47 Hwm;
M12=81 Hm.




15

BbinonHUTb Nnoape3ky 6aMmnepa.

16|

YcTtaHoBUTb 6aMnep 1 3anacHoe Koseco B 06paTHOM NocsiefoBaTesIbHOCTHU, U
[OMNOJIHMUTENIbHO 3aKpenuTb 6aMmnep K KpoHwTeinHaM (8, 9, 10), C NOMOLYbIO WITATHbIX
6onTtoB, wWaib 6 ysenunu. (24), wainb 6 npy>xmHHbIX (22) n raek M6 (19). 3aTaHyTb Bce
pe3bb6oBble coeagnHeHUst. MOMeHT 3aTskkn: M6=10 Hm.




YcTaHOBUTDb KpLoK (6) n KpoHWITENH nop po3eTKy (7) Ha 6anky (1) c nomowbio 601TOB
M12x1,25x70 (18), wainb 12 (28), wainb 12 npykmHHbix (29) n raek M12x1,25 (21). 3aTaHyTb
Bce pe3b6oBble coeguHeHnsi. MOMeHT 3aTs)kku: M12=81 Hm.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13

